

- ▶ Sétahajóztunk Tihany felé a part mentén; aki tud úszni, kipróbálta a vízi kalandparkot. A 12 évesnél idősebb és természetesen bátrabb gyerekek a drótköteles mászópályán ügyeskedtek, a fiatalabbak az óriás trambulínon ugráltak. Részt vettünk reggelitornán, éjszakai akadályversenyen, íjászon, tábori „Ki mit tud”-on, lézerharcos csapatjátékon, számháborún, táncházon, Oláh Gergő koncertjén. Túrúztunk a Szent Balázs romtemplomhoz, csodáltuk a balatoni panorámát a szőlőskertek mellől.



Minden nap fürdöttünk a Balcsiban, a víz hőmérséklete szuper volt. A sárkányhajókba is beültünk. Ez a csapatépítő játék oktatással kezdődött, a mentőmellények kiválasztása után az evezőfogást is gyakoroltuk. Beszálltunk, a dob hangja adta a ritmust, eveztünk, versenyeztek hajóink, a partra szállás előtt még vízcisatát is vívtunk, az evezőkkel csapkodtuk egymást.

Az egész hét hangulata szuper volt! Hazafelé levezetésképpen sétáltunk még egyet Veszprém belvárosában. Az állatkertben is jártunk, megnéztük a fókák etetését, a dínók kiállítását, a madárházat és sok-sok állatot, amennyit csak időnk engedett...

Reméljük, hogy diákjaink rengeteg élménnyel és tapasztalattal gazdagodtak az itt töltött napokban és velünk együtt már most várják a következő nyarat... a jövő évi tábort!

*Békés Imréné, Gál Ildikó, Tóbiásné Simon Emese, Biró Lajos  
(a tábort szervező, a programokon lelkesen résztvevő pedagógusok)*

### Utazás a mesék világában – avagy közös mesealkotás – EFOP-3.3.5-17-2017-00031

Az iskola azon törekvése, hogy segítse a szülőket, alapvető feladat és elvárás. A Dózsa iskola második éve EU-s pályázat nyomán a tanév végeztével különböző táborok biztosításával ad lehetőséget szülőnek, gyermeknek egyaránt a szabadidő kellemes, sokféle eltöltésére. Azon túl, hogy ezek a programok többnyire ingyenesek, nem elhanyagolható a közösségalkotó szerepük sem.



Az idén elsősök is részesei lehettek az EFOP napközis tábor programjainak. 24 gyermek június harmadik hetében öt napot töltött a mesék birodalmában. Nem csupán hallgattunk, néztünk, minden pillanatot átszötte a mese. Játékok, izgalmas feladatok mind-mind a mesékhez illesztve.